

LLM PRÁVO V PODNIKÁNÍ

Detaily programu

Studijní program LLM Právo v podnikání je určen k poskytnutí detailního porozumění právních aspektů v podnikatelském prostředí. Program je navržen tak, aby vybavil studenty nejen teoretickými znalostmi, ale také praktickými dovednostmi v oblasti podnikového práva, což je zásadní pro úspěšné působení v moderním obchodním světě. Studenti se naučí interpretovat a aplikovat právní předpisy v různých obchodních kontextech, pochopí právní rámce, které ovlivňují podnikání, a budou schopni identifikovat a řešit právní problémy, které se mohou vyskytnout v průběhu podnikání. Program klade důraz na pochopení smluvního práva, obchodních transakcí, duševního vlastnictví, pracovního práva a mezinárodního obchodního práva. Program lze studovat 100% online.

Předměty programu

Jednotlivé předměty programu LLM Právo v podnikání:

Obchodní právo

Předmět poskytuje studentům komplexní přehled o právních normách regulujících podnikání a zabývá se základními principy obchodního práva, včetně tvorby a provozu obchodních společností, právních aspektů obchodních vztahů a základů řešení právních sporů v této oblasti. Důraz je kladen na praktické aspekty právní regulace podnikání a aktuálních právních sporů. Studenti se naučí identifikovat a analyzovat právní rizika spojená s podnikáním a rozvíjet strategie pro jejich minimalizaci. Cílem je umožnit studentům porozumět důležitým právním dokumentům a připravit studenty na právní výzvy, se kterými se mohou setkat v dynamickém podnikatelském prostředí.

Corporate Governance

Předmět se zaměřuje na principy a praktiky správy a řízení společností. Studenti se seznámí s klíčovými aspekty korporátního řízení, včetně role a odpovědnosti správních rad a výkonných ředitelů. Předmět zkoumá struktury, procesy a mechanismy, které zajišťují efektivní řízení a kontrolu v podniku. Důraz je kladen na etické normy a zásady transparentnosti v korporátním prostředí. Studenti se naučí, jak správně identifikovat a řešit konflikty zájmů, a jak efektivně komunikovat s akcionáři a dalšími zúčastněnými stranami. Cílem předmětu je poskytnout studentům detailní porozumění moderním principům a výzvám v oblasti korporátního řízení.

Právní aspekty mezinárodního obchodu

Předmět poskytuje studentům detailní pohled na právní rámce, které řídí mezinárodní obchodní transakce. Studenti se seznámí s mezinárodními obchodními smlouvami, tarify a obchodními regulacemi. Předmět pokrývá důležité aspekty jako jsou právní normy Světové obchodní organizace (WTO), regionální obchodní dohody

a celní unie a zabývá se také právními otázkami, jako jsou antidumpingová opatření, kvóty a obchodní spory. Studenti se naučí, jak se orientovat v prostředí, kde se střetávají různé právní systémy. Cílem předmětu je připravit studenty na řešení právních výzev, které mohou nastat při mezinárodním obchodování.

Duševní vlastnictví a ochrana práv v podnikání

Předmět studentům poskytuje podrobný přehled o právní ochraně duševního vlastnictví a zahrnuje klíčové aspekty, jako jsou patenty, ochranné známky, autorská práva a průmyslové vzory. Studenti se naučí, jak tyto právní nástroje použít pro ochranu inovací, značek a kreativních prací ve firmě, a jak je strategicky využít jako konkurenční výhody v podnikání. Předmět dále zkoumá právní rámce pro řešení sporů v oblasti duševního vlastnictví a způsoby, jakými lze řešit porušování práv. Cílem je poskytnout studentům znalosti potřebné k efektivní ochraně a komercializaci duševního vlastnictví v rámci podnikové strategie.

Pracovní právo a jeho aplikace v podnikání

Předmět se zabývá právními aspekty pracovních vztahů a jejich vlivem na podnikání. Studenti se naučí o základních principech pracovního práva, včetně smluv o pracovních poměrech, ochrany zaměstnanců, kolektivního vyjednávání a právních aspektů pracovních sporů. Předmět také pokrývá právní otázky týkající se bezpečnosti a zdraví při práci, rovných příležitostí a antidiskriminačních zákonů a zdůrazňuje důležitost porozumění právním povinnostem zaměstnavatelů a právům zaměstnanců. Studenti se naučí identifikovat a řešit právní výzvy, které mohou vzniknout v pracovním prostředí. Cílem je poskytnout studentům znalosti a dovednosti nezbytné pro řízení pracovněprávních otázek v podnikatelském kontextu.

Smluvní právo a smluvní strategie

Předmět se zaměřuje na právní principy a praxe týkající se smluv v podnikání a zkoumá klíčové aspekty smluvního práva, včetně nabídky, přijetí, závaznosti, podmínek a výpovědí. Studenti se naučí o různých typech smluv, jejich tvorbě, interpretaci a vynucení. Důraz je kladen na strategický přístup ke smlouvání, vyjednávání a řízení smluvních vztahů. Studenti se seznámí s obvyklými problémy ve smluvní praxi a naučí se, jak je efektivně řešit. Cílem předmětu je poskytnout studentům pochopení všech aspektů smluvního práva a dovednosti potřebné pro úspěšné smluvní vyjednávání a řízení v rámci podnikatelského prostředí.

Finanční právo a jeho aplikace v podnikání

Předmět poskytuje komplexní pohled na právní aspekty finančního sektoru a zabývá se právními předpisy ovlivňujícími finanční instituce, bankovníctví, cenné papíry a kapitálové trhy. Studenti se naučí o regulacích, které řídí finanční transakce, včetně půjček, investic a pojištění a naučí se identifikovat a řešit právní rizika spojená s finančními operacemi. Důraz je kladen na porozumění dopadu finančních předpisů na podnikové rozhodnutí a strategie. Předmět také zkoumá mezinárodní aspekty finančního práva a jeho vliv na globální ekonomiku a právní otázky týkající se insolvenčního práva, restrukturalizací a finančních podvodů. Cílem předmětu je poskytnout studentům detailní znalosti z oblasti finančního práva a jeho aplikaci v podnikatelském prostředí.

Etika a právo v podnikovém prostředí

Předmět zkoumá vztah mezi právními normami a etickými standardy v podnikání. Studenti se naučí, jak etické rozhodování ovlivňuje právní otázky a naopak. Předmět poskytuje přehled o etických kodexech, korporátní společenské odpovědnosti a udržitelném podnikání a zabývá se mimo to i právními aspekty, jako jsou zákony proti korupci, zneužívání tržní moci a ochrana spotřebitele. Studenti se naučí identifikovat a řešit etická dilemata a konflikty zájmů v podnikovém prostředí. Cílem je poskytnout studentům nástroje pro etické rozhodování a porozumění právním implikacím těchto rozhodnutí v podnikání.

Řešení obchodních sporů a arbitráže

Předmět se zaměřuje na metody řešení sporů v obchodním prostředí. Studenti se naučí o různých formách alternativního řešení sporů, jako je mediace, rozhodčí řízení a arbitráž. Předmět poskytuje přehled o právních rámcích a procedurách pro řešení sporů, včetně mezinárodní arbitráže. Důraz je kladen na strategické aspekty rozhodčího procesu a jeho výhody oproti tradičnímu soudnímu řízení. Cílem předmětu je poskytnout studentům dovednosti a znalosti potřebné pro účinné řešení obchodních sporů.

Daňové právo a podnikání

Předmět poskytuje detailní pohled na právní aspekty daní v podnikatelském prostředí. Studenti se naučí o základních principech a strukturách daňového práva, včetně daní z příjmů, DPH a daní z kapitálových výnosů. Předmět zkoumá dopad daňových zákonů na podnikové rozhodování a finanční plánování a věnuje se mezinárodním daňovým otázkám a problémům dvojího zdanění. Studenti se naučí identifikovat a optimalizovat daňové povinnosti a možnosti pro podnikání. Cílem je poskytnout studentům komplexní znalosti daňového práva a jeho aplikace v praxi podnikání.